
SESIÓN ORDINARIA  Nº 71 (noviembre 18 de 2014)

 Se aprueba, con el rechazo del El Concejal Sr. Alex Henríquez,  Informe

de Comisión de Administración y Finanzas sobre Modificación

Presupuestaria del Presupuesto de Salud, “Personal a Contrata“,  por un

monto de M$12.080. Votan a favor los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui

y el señor Alcalde.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Salud, Personal a Contrata, por un monto

de M$12.080.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Informe de

Comisión de Administración y Finanzas sobre Modificación Presupuestaria

del Presupuesto de Salud, “Recuperación de Licencias Médicas”, por un

monto de M$12.481.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto de Salud, “Recuperación de Licencias

Médicas”, por un monto de M$12.481.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de

Administración y Finanzas sobre Modificación Presupuestaria del

Presupuesto de Salud, Programa Vida Sana- Alcohol en Atención Primaria

Municipal, por un monto de M$1.442.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto de Salud, Programa Vida Sana- Alcohol en Atención Primaria

Municipal, por un monto de M$1.442.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de

Administración y Finanzas sobre Modificación Presupuestaria del

Presupuesto de Salud, Programa Apoyo a la Gestión, por un monto de

M$6.000.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi,



Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto de Salud, Programa Apoyo a la Gestión, por un monto de

M$6.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de

Administración y Finanzas sobre Modificación Presupuestaria del Municipal

“Ingresos Municipales”, por un monto de M$20.000.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Municipal “Ingresos Municipales”, por un monto de M$20.000.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Informe de

Comisión de Administración y Finanzas sobre Modificación Presupuestaria

del Presupuesto  Educación, “Servicio de Publicidad”, por un monto de

M$200.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto  Educación, “Servicio de Publicidad”, por

un monto de M$200.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Proyecto

“Construcción C.S. Codopille, Niágara, Huichahue, Itinento, Padre Las

Casas”, por un monto de M$2.773.318.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Proyecto “Construcción C.S.

Codopille, Niágara, Huichahue, Itinento, Padre Las Casas”, por un monto

de M$2.773.318.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr.

Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación,

Fondos de Apoyo a la Educación Pública Municipal 2014, por un

monto de M$186.917.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr.



Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Subvenciones Municipales 2014, por un monto de M$399.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr.

Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2014 al

Comité de Artesanos Rayen Domo, por un monto de M$300, para

adquisición de lana (hilado hecho).

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr.

Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2014 al

Comité de Artesanos Añiltu Zomo, por un monto de M$500, para

adquisición de lana para hilar.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr.

Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2014 a la

Junta de Vecinos Nº 33 B Población Meza, por un monto de M$565,

para adquisición de géneros para manteles y cortinas, mobiliario,

barreras de cortina, porta candado, ventanas y hervidor, entre

otros.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr.

Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2014 al Club

Deportivo Regional Metrenco, por un monto de M$150, para

adquisición de galvanos.

 Se aprueba, con la abstención del Concejal Sr. Jaime Catriel,

otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2014 al Club Deportivo

Misional, por un monto de M$1.200, para adquisición de galvanos,

medallas, alimentos varios para realizar celebración aniversario

Club Misional Metrenco. Votan a favor los Concejales Sra. Ana

María Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr.

Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor



Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Programa: Ornato en Primavera Verano, por un monto de M$1.571.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr.

Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, autorizar la

celebración del contrato referido a la Propuesta Pública

N°124/2014: "Habilitación de Espacio Para Comercialización de

Productos Hortícolas, Padre Las Casas", con el oferente

Constructora Huefel Ltda., Rut: 76.338.762-3, por la suma de

$42.980.301, impuestos incluidos. El plazo de ejecución de la obra

será 35 días corridos.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez,

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, enviar carta de agradecimiento a la

CCAF Los Andes, por la infraestructura implementada en el sector de áreas

verdes de Villa Las Azaleas de la Comuna.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez,

Sr. Juan Huanqui y Sr. Juan Nahuelpi, autorizar cometido del señor

Alcalde para visitar Universidad Adventista del Plata, Buenos Aires,

Argentina, los días 27 y 28 de noviembre del año en curso, con la

finalidad de ver detalles para futuro acuerdo de convenio para efectuar

internados en los centros de salud de la Comuna y además realizar

intercambio de profesionales en el área de salud.


